



Представитель СУ СК России по Ленинградской области принял участие в заседании рабочей группы по своевременной выплате заработной платы на предприятиях Ленинградской области



14 августа 2017 года сотрудник следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ленинградской области приняла участие в заседании рабочей группы по мониторингу своевременности и полноты выплаты заработной платы хозяйствующим субъектам Ленинградской области на базе Комитета по труду и занятости населения Ленинградской области.

В рамках системной работы на заседании были рассмотрены сведения о практике выявления и привлечения к ответственности руководителей организаций Ленинградской области, у которых имеется задолженность по заработной плате перед сотрудниками, а также обсуждены меры по сокращению задолженности.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ленинградской области

В ходе обсуждения указанной тематики были выработаны конкретные меры для предотвращения задержки выплат заработной платы, даны указания конкретным участникам совещания по направлениям деятельности.

16 Августа 2017

Адрес страницы: <https://lenobl.sledcom.ru/news/item/1157249>